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3014 SIDE VIEW STRIP 238 LED/m 12,24W/m 7,29m
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DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: CRI ,60 Garanzia / Warranty | & years NP
\
LED: 238 LED/m Intertek
Working voltage: 24VDC
IP: 20 LIFETIME EXPECTANCY £l
Strip dimension: 12x 2 x 7290 mm (LmBso) >47000 hrs @ Tc 65°C
Power meter: 12,24W - -
Luminous flux meter: 1180Im oy
Cutting unit: 29,4 mm
Module dimension: 500 mm g | ok
Module power 500 mm: 6,3W/500 mm . ., W 5
Module luminous flux 500m: 590Im/500mm ;
LED distance: 4,2 mm
Working temp.: -20 +45°C
Stocking temp.: 0 +60°C
COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION P CRI CCT (K) MOD.LED VOLTAGE POWERMT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLCFS3WW2382E10 STRIP 1735 LED WW 61,2W (6,12W/0,5mm) IP20 20 90 2700 3014 24VDC 12,24W 1180 F 2
3SLCFS3WW2382E15 STRIP 1735 LED WW 61,2W (6,12W/0,5mm) IP20 20 90 3000 3014 24VDC 12,24W 1300 F
Accessori / Accessories pag. 56
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ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo

termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it
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is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface)
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2016 STRIP LED 120 LED/m 14,4W/m 5m (5mm)
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DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: CRI ,66 Garanzia / Warranty | 3 years s
\ : Intertek
LED: 120 LED/m
Working voltage: 24/DC LIFETIME EXPECTANCY i
IP: 20
L B, ) >54000 hrs @ Tc 65°C

Strip dimension: 5 x 1,5 x 5.000 mm ( 70 50) S . &
Power meter: 14,4W/m ‘ .
Luminous flux meter: 1260 Im/m > 9 n "
Cutting unit: 50mm 8
Module dimension: 100 mm L & —ai-
Module Power: 1,3W/100mm § igpgii 8
Module Luminous flux: 108Im/100mm
LED distance: 8,3 mm
Working temp.: -20 +45°C
Stocking temp.: 0 +60°C

COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI  CCT(K) MOD.LED VOLTAGE POWERMT LUMENMTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEFA2WW6002E12 STRIP 600 LED WW 72W (1,3W/100mm) IP20 20 90 2700 2016 24VDC 14,4W 1160 2
3SLEFA2WW6002E17 STRIP 600 LED WW 72W (1,3W/100mm) IP20 20 90 3000 2016 24VDC 14,4W 1180 GE
3SLEFA2NW6002E12 STRIP 600 LED NW 72W (1,3W/100mm) IP20 20 90 4000 2016 24VDC 14,4W 1230 GE
3SLEFA2PW6002E12 STRIP 600 LED PW 72W (1,3W/100mm) IP20 20 90 6000 2016 24VDC 14,4W 1260 2

Accessori / Accessories pag. 56
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Module dimension: 100 x 5 x 1,5 mm
Module power: 1,3W/100mm
Module luminus flux: 108Im/100mm

NECTO GROUP SRL
3SLEFAZWWE002E17
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kWh/1000h

& ENERGY

ST02/610C

IP DISPONIBILI: G = P65/ L = IP67

La strip led e disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per
scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto,
sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto.

Waterproof @

Misure e disegni IP - tabella a pagina 65

IP AVAILABLE: G =1IP65/L = IP67

The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to
choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
the biue letter with the letter of the IP model chosen.

IP measures and design - table on page 65

©) e

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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2016 STRIP LED 140 LED/m 9,6W/m 5m EFFY PLUS (5mm)

anni

DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: CRI ,66 Garanzia / Warranty | & years
\
LED: 140 LED/m
LR L 2 LIFETIME EXPECTANCY i
IP: 20 @
Strip dimension: 5 x 1,5 x 5.000 mm (L7°B50) >54000 frs @ Tc 65°C S . &
Power meter: 9,6W/m Q s
Luminous fl ux meter: 1020 Im/m ~ ki > 9
Cutting unit: 50 mm 8 -
i

Module dimension: 100 mm

Module Power: 0,89W/100mm
Module Luminous flux: 85Im/100mm
LED distance: 7,14 mm

Working temp.: -20 +45°C

Stocking temp.: 0 +60°C

(7

2;
g
Gl
=

CoD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION P CRI CCT (K) MOD.LED  VOLTAGE POWERMT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEFA2WW7002E10 STRIP 700 LED WW 48W (0,89W/100mm) IP20 20 90 2700 2016 24VDC 9,6W 935 2
3SLEFA2WW7002E15 STRIP 700 LED WW 48W (0,89W/100mm) IP20 20 90 3000 2016 24VDC 9,6W 945 m
3SLEFA2NW7002E10 STRIP 700 LED NW 48W (0,89W/100mm) IP20 20 90 4000 2016 24VDC 9,6W 1000 m
3SLEFA2PW7002E10 STRIP 700 LED PW 48W (0,89W/100mm) IP20 20 90 6000 2016 24VDC 9,6W 1020 2
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MODULE DIMENSION:

Module dimension: 100 x 5 x 1,5 mm
Module power: 0,89W/100mm
Module luminus flux: 85Im/100mm

3SLEFAZWW7002E15

1

kWh/1000h

OEAT 0]

S102/610C

IP DISPONIBILI: G = P65/ L = IP67

La strip led e disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per
scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto,
sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto.

Waterproof @

Misure e disegni IP - tabella a pagina 65

IP AVAILABLE: G =1IP65/L = IP67

The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to
choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
the biue letter with the letter of the IP model chosen.

IP measures and design - table on page 65

B

¥ b

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).

Via Canada, 8 - 35127 Padova - ITALY - T +39 049 8791001 | F +39 049 8791002 | info@nectogroup.com |

pag. 28



® EcoDesign
n necto Er P COMPLIANT
JOIN INNOVATION

2216 STRIP LED 240 LED/m 19,2W/m 5m (5mm)

Garanzia / Warranty yae’a”,’é

DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: -
CRI{90

LED: 240 LED/m [

Working voltage: 24D LIFETIME EXPECTANCY .
1P: 20 (L B.) >54000 hrs @ Tc 65°C ik % i

Strip dimension: 5,0 x 1,5 x 5.000 mm 70750
Power meter: 19,2W/m &
Luminous flux meter m: 1670 Im/m v

Cutting unit: 25mm R

Module dimension: 50 mm &
Module Power: 0.96W/50mm i E 8 7 :a g
Module Luminous flux: 70im/50mm -

LED distance: 4,17 mm

Working temp.: -20 +45°C

Stocking temp.: 0 +60°C

COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION P CRI CCT (K) MOD.LED  VOLTAGE POWERMT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLCFA2WW1212E17 STRIP 1200 LED WW 96W (0.96W/50mm) IP20 20 90 2700 2216 24VDC 19,2W 1520

3SLCFA2WW1212E10 STRIP 1200 LED WW 96W (0.96W/50mm) IP20 20 90 3000 2216 24VDC 19,2W 1536

3SLCFA2NW1212E10 STRIP 1200 LED NW 96W (0.96W/50mm) IP20 20 90 4000 2216 24VDC 19,2W 1630

o->|o->|o->|a->

3SLCFA2PW1212E10 STRIP 1200 LED PW 96W (0.96W/50mm) IP20 20 90 6500 2216 24VDC 19,2W 1670
Accessori / Accessories pag. 56
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i Module dimension: 50 x 5 x 1,5 mm kWh/1000h

Module power: 0,96W/50mm E"E— E §
50 mm Module luminus flux: 70Im/50mm \ g
2
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) o

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface)
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COB LED STRIP 504 LED/m 8,5W/m 5M
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my
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: CRI ,60 Garanzia / Warranty | & years
\
LED: 504 LED/m
Working voltage: 24VDC
IP: 20 LIFETIME EXPECTANCY
Strip dimension: 8,0 x 1,5 x 5000 (L7oBso) >36000 h @ Tc 65°C
Power meter: 8,5W/m
Luminous flux meter: 700 Im/m
Cutting unit: 41,7 mm
Module dimension: 500 mm 1
Module power 500 mm: 4,25W/500 mm ]
Working temp.: -20 +45°C
Stocking temp.: 0 +60°C
COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION P CRI CCT(K) MOD.LED VOLTAGE POWER MT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLECOBWW25202E10  STRIP 2520 COB LED WW 42,5W (4,25W/500mm) P20 20 90 2700 coB 24VDC 8,5W 602 2
3SLECOBWW25202E15  STRIP 2520 COB LED WW 42,5W (4,25W/500mm) P20 20 90 3000 coB 24VDC 8,5W 630 GE
3SLECOBNW25202E10 STRIP 2520 COB LED NW 42,5W (4,25W/500mm) P20 20 90 4000 coB 24VDC 8,5W 700 GE
3SLECOBPW25202E10 STRIP 2520 COB LED PW 42,5W (4,25W/500mm) IP20 20 90 6000 coB 24VDC 8,5W 700 2
Accessori / Accessories pag. 56
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Module luminus flux: xxxIm/500mm NECTO GROUP SRL
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ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface)
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COB LED STRIP 1008 LED/m 5,7W/m 5M TUNABLE WHITE

Garanzia / Warranty y%g,rg

oy
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: CR' {90
LED: 1008 LED/m
Working voltage: 24VDC
IP: 20 LIFETIME EXPECTANCY
Strip dimension: 12 x 2 x 5000 (|_70|350) >36000 h @ Tc 65°C
Power meter: 5,7W/m
Luminous flux meter: 422 Im/m
Cutting unit: 41,65 mm
Module dimension: 500 mm
Module power 500 mm: 2.85W/500 mm
Module luminous flux 500 mm: 160Im
Working temp.: -20 +45°C
Stocking temp.: 0 +60°C

COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION P CRI CCT(K) MOD.LED VOLTAGE POWERMT LUMENMTTYP ENERGY EFF. CLASS
A

3SLECOBWP50402E10 STRIP 5040 COB LED WW 28,5W (2,85W/500mm) P20 20 90  2700-6500 coB 24VDC 5,7W 422 G !
Accessori / Accessories pag. 56
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MODULE DIMENSION:

Module dimension: 500 x 12 x 2 mm
Module power 500 mm: 2,85W
Module luminus flux 500 mm: 160Im

ST02/610C

) ®
) o

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface)
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2835 STRIP LED 70 LED/m 4,8W/m 5m EFFY PLUS

; anni (T j
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: ‘:ﬁw Garanzia / Warr. anl‘y years c ml’ us
LED: 70 LED - ! Intertek
Working voltage: 24VDC
IP: 20 n s - 5‘
Strip dimension: 8,0 x 1,5 x 5.000 mm CR 180 (90 (95
Power meter: 4,8W/m > '~ >’ .
Luminous flux meter: 680 Im/m u | 5 l. X ) [~
Cutting unit: 100 mm e Im! B !
Module dimension: 200 mm 140 Lm/W g = ' "
Module Power: 1W/200mm R & \ = I o
Module Luminous flux: 95Im/200mm LIFETIME EXPECTANCY K] l“‘ )[ 2| J

LED distance: 14,28 mm (L B
Working temp.: -20 +45°C

70750

Stocking temp.: 0 +60°C

) >54000 hrs @ Tc 65°C

COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT (K) MOD.LED  VOLTAGE POWERMT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEHFAWW3502EL03 STRIP 350 LED WW 24W (1W/200mm) IP20 20 80 2700 2835 24VDC 4.8W 610 m
3SLEHFAWW3502EL05 STRIP 350 LED WW 24W (1W/200mm) IP20 20 80 3000 2835 24VDC 4.8W 620 m
3SLEHFANW3502EL03 STRIP 350 LED NW 24W (1W/200mm) IP20 20 80 4000 2835 24VDC 4,8W 658 m
3SLEHFAPW3502EL03 STRIP 350 LED PW 24W (1W/200mm) IP20 20 80 6000 2835 24VDC 4,8W 672 g
3SLEHFAWW3502EL13 STRIP 350 LED WW 24W (1W/200mm) IP20 20 90 2700 2835 24VDC 4,8W 526 g
3SLEHFAWW3502EL15 STRIP 350 LED WW 24W (1W/200mm) IP20 20 90 3000 2835 24VDC 4.8W 537 g
3SLEHFANW3502EL13 STRIP 350 LED NW 24W (1W/200mm) IP20 20 90 4000 2835 24VDC 4.8W 580 g
3SLEHFAPW3502EL13 STRIP 350 LED PW 24W (1W/200mm) IP20 20 90 6000 2835 24VDC 4.8W 590 g
3SLEHFAWW3502E23 STRIP 350 LED WW 24W (1W/200mm) IP20 20 95 2700 2835 24VDC 4.8W 473 m
3SLEHFAWW3502EL25 STRIP 350 LED WW 24W (1W/200mm) IP20 20 95 3000 2835 24VDC 4.8W 485 g
3SLEHFANW3502EL23 STRIP 350 LED NW 24W (1W/200mm) IP20 20 95 4000 2835 24VDC 4.8W 516 2
3SLEHFAPW3502EL23 STRIP 350 LED PW 24W (1W/200mm) IP20 20 95 6000 2835 24VDC 4.8W 537 2

Accessori / Accessories pag. 56
0 . & ENERG*
300 mm re 5000 mm ™ NECTO GROUP SRL
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! MODULE DIMENSION:
' ' ' % ' 1 ' 3 8 mm ) kWh/1000h
- — A Module dimension: 200 x 8 x 1,5 mm »
J Module power: 1W/200mm Q
200 mm | Module luminus flux: 95/m/200mm S
w
@ G— 120
- IP DISPONIBILI: C =IP54 /G =1P65/L = IP67 / W = IP67 IP AVAILABLE: C =1P54/G =IP65 /L = IP67 / W = IP67 L.
1)
g_ La strip led & disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to '2’2 ‘ C € ’ [@
a scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto, choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
w sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto. the blue letter with the letter of the IP model chosen. —) | —
= \E/| réhs| S
Misure e disegni IP - tabella a pagina 65 IP measures and design - table on page 65 _ Ro

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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2835 STRIP LED 140 LED/m 5W/m 5m EFFY PLUS

Waterproof @

Misure e disegni IP - tabella a pagina 65

La strip led e disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per
scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto,
sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto.

The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to
choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
the biue letter with the letter of the IP model chosen.

IP measures and design - table on page 65

; anni (“,
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: TN Garanzia / Warranty | & years NI
1Y
‘ Intertek
LED: 140 LED/m
Working voltage: 24VDC n l’.
IP: 20 CRI:80 {90 -
Strip dimension: 8,0 x 1,5 x 5.000 mm 1
Power meter: 5W/m L] r - 1 P e —_
Luminous flux meter max: 720 Im/m 140 L m/W wd | L ] -] | 1
Cutting unit: 50mm s | I -
Module dimension: 100 mm
Mol Powan 0 oW/ 100m LIFETIME EXPECTANCY J . r 1 s = i
. ’ o et | 1
Module Luminous flux: 60Im/100mm (L70B50) >54000hrs @ Tc 65°C . —1 [_A " E L
LED distance: 7,14 mm
Working temp.: -20 +45°C
Stocking temp.: 0 +60°C
coD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT (K) MOD.LED  VOLTAGE POWER MT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEHFAWW7002EL3 STRIP 700 LED WW 25W (0,5W/100mm) IP20 20 80 2700 2835 24VDC 5W 656 B 2
3SLEHFAWW?7002EL5 STRIP 700 LED WW 25W (0,5W/100mm) IP20 20 80 3000 2835 24VDC 5W 662,4 E 2
3SLEHFANW7002EL3 STRIP 700 LED NW 25W (0,5W/100mm) IP20 20 80 4000 2835 24VDC 5W 705,6 E 2
3SLEHFAPW7002EL3 STRIP 700 LED PW 25W (0,5W/100mm) IP20 20 80 6000 2835 24VDC 5W 720 E 2
3SLEHFAWW7002EL13 STRIP 700 LED WW 25W (0,5W/100mm) IP20 20 90 2700 2835 24VDC 5W 564,4 E 2
3SLEHFAWW7002EL15 STRIP 700 LED WW 25W (0,5W/100mm) IP20 20 90 3000 2835 24VDC 5W 576 E 2
3SLEHFANW7002EL13 STRIP 700 LED NW 25W (0,5W/100mm) IP20 20 90 4000 2835 24VDC 5W 622 E 2
3SLEHFAPW7002EL13 STRIP 700 LED PW 25W (0,5W/100mm) IP20 20 90 6000 2835 24VDC 5W 637,2 E g
Accessori / Accessories pag. 56
300 mm - < 5.000 mm > ] ENERGY
NECTO GROUP SRL
! 3ISLEHFAWW7002ELS
D 0 0 OO 00 010 D[ Ogmoomog  em D
omm - —] > e 4 o
7,14 mm
el O e O el ,—|-/|—|.|—||—| = O e ¥ 1,5 mm G
v —
a MODULE DIMENSION: 1
A 60Im/100mm ) . . [€ 8 fm
A Module dimension: 100 x 8 x 1,5 mm kWh/1000h
%—ﬁ Module power: 0,5W/100mm §
100 mm Module luminus flux: 60im/100mm g
2
19,
22 (]
IP DISPONIBILI: C = IP54 /G =IP65 /L = IP67 / W = IP67 IP AVAILABLE: C =IP54/G = IP65 /L = IP67 / W = IP67 ) e

) ®
) hed B2

‘a&’l

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo

termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipan

Via Canada, 8 - 35127 Padova -

te. (Due to the heating generated, it
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is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface)
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2835 STRIP LED 140 LED/m 9,6W/m 5m EFFY PLUS

; anni (“,
DATI TEGNICI / SPECIFICATIONS: ‘;ﬁm _ Garanzia / Warranty Jears N1V
=8
‘ Intertek
LED: 140 LED/m
Working voltage: 24VDC n I;u .
IP: 20 CRI{80 190 -
Strip dimension: 8,0 x 1,5 x 5.000 mm ~ ,
Power meter: 9,6W/m N T - T e -
Luminous flux meter: 1330 Im/m 140 Lm/W ~= | | L 1 B | L
Cutting unit: 50mm = . | : S
Module dimension: 100 mm L ™
LIFETIME EXPECTANCY ] [BiEr = - eers
Module power: 1.04W/100mm L B.) >54000 hrs @ Tc 65°C = % ..[ te [ | .E L .L
Module luminus flux: 105/m/100mm ( 70 50) > rs c — = 1 [_: - =
LED distance: 7,14 mm
Working temp.: -20 +45°C
Stocking temp.: 0 +60°C
COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT (K) MOD.LED  VOLTAGE POWERMT LUMENMTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEHFAWW?7002E00 STRIP 700 LED WW 48W (1,04W/100mm) IP20 20 80 2700 2835 24VDC 9,6W 1212,8 2
3SLEHFAWW7002E05 STRIP 700 LED WW 48W (1,04W/100mm) IP20 20 80 3000 2835 24VDC 9,6W 1224 m
3SLEHFANW7002E00 STRIP 700 LED NW 48W (1,04W/100mm) IP20 20 80 4000 2835 24VDC 9,6W 1304 m
3SLEHFAPW7002E00 STRIP 700 LED PW 48W (1,04W/100mm) IP20 20 80 6000 2835 24VDC 9,6W 1330 m
3SLEHFAWW7002E10 STRIP 700 LED WW 48W (1,04W/100mm) IP20 20 90 2700 2835 24VDC 9,6W 1042 2
3SLEHFAWW7002E15 STRIP 700 LED WW 48W (1,04W/100mm) IP20 20 90 3000 2835 24VDC 9,6W 1064 2
3SLEHFANW7002E10 STRIP 700 LED NW 48W (1,04W/100mm) IP20 20 90 4000 2835 24VDC 9,6W 1148 2
3SLEHFAPW7002E10 STRIP 700 LED PW 48W (1,04W/100mm) IP20 20 90 6000 2835 24VDC 9,6W 1170 g
Accessori / Accessories pag. 56
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NECTO GROUP SRL
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P @ a MODULE DIMENSION:
1 1 1 1 8 mm kWh /1000h
B 105im/100mm @ (| . .
i Module dimension: 100 x 8 x 1,5 mm N
- = Module power: 1,04W/100mm 5
100 mm Module luminus flux: 105Im/100mm §
w
) o) (& [
- IP DISPONIBILI: C = IP54 /G =IP65 /L = IP67 / W = IP67 IP AVAILABLE: C =IP54/G = IP65 /L = IP67 / W = IP67 ) (e
S
g. La strip led & disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to 22 @
= scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto, choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
- sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto. the biue letter with the letter of the IP model chosen. v 7—1-
g j '
g0
Misure e disegni IP - tabella a pagina 65 IP measures and design - table on page 65 Rohs

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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2835 STRIP LED 140 LED/m 14,4W/m 5m EFFY PLUS

i anni
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: ‘:ﬁw Garanzia / Warr. am‘J/ years
LED: 140 LED/m -l
Working voltage: 24VDC
IP: 20 n — ’5‘
Strip dimension: 8,0 x 1,5 x 5.000 mm CR 180 (90 (95 )
Power meter: 14,4W/m > '~ >’ ?
Luminous flux meter: 1960 Im/m ‘ 2l o 1 =
Cutting unit: 50mm ~ I Y
Module dimension: 50 mm 140 Lm/W = Al 1:
Module power: 0,8W/50mm b
Module luminus flux: 75Im/50mm LIFETIME EXPECTANCY |

LED distance: 7,14 mm (L B
Working temp.: -20 +45°C 70750
Stocking temp.: 0 +60°C

) >54000 hrs @ Tc 65°C

® EcoDesi
ErPcuriin

COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT (K) MOD.LED VOLTAGE POWERMT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEHFAWW7002EH00 STRIP 700 LED WW 72W (0,8W/50mm) IP20 20 80 2700 2835 24VDC 14,4W 1788 m
3SLEHFAWW7002EH05 STRIP 700 LED WW 72W (0,8W/50mm) IP20 20 80 3000 2835 24VDC 14,4W 1802 GE
3SLEHFANW7002EH00 STRIP 700 LED NW 72W (0,8W/50mm) IP20 20 80 4000 2835 24VDC 14,4W 1920 g
3SLEHFAPW7002EH00 STRIP 700 LED PW 72W (0,8W/50mm) IP20 20 80 6000 2835 24VDC 14,4W 1960 g
3SLEHFAWW7002EH10 STRIP 700 LED WW 72W (0,8W/50mm) IP20 20 920 2700 2835 24VDC 14,4W 1536 ﬁ
3SLEHFAWW7002EH15 STRIP 700 LED WW 72W (0,8W/50mm) IP20 20 920 3000 2835 24VDC 14,4W 1568 ﬁ
3SLEHFANW7002EH10 STRIP 700 LED NW 72W (0,8W/50mm) IP20 20 90 4000 2835 24VDC 14,4W 1694 g
3SLEHFAPW7002EH10 STRIP 700 LED PW 72W (0,8W/50mm) IP20 20 90 6000 2835 24VDC 14,4W 1724 m

Accessori / Accessories pag. 56
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i I L MODULE DIMENSION: G
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fsmsinn - A Module dimension: 50 x 8 x 1,5 mm 1

- - Module power: 0,8W/50mm kWh/1000h
50 mm Module luminus flux: 75Im/50mm N
©
N
o
=
wv

G— 120
IP DISPONIBILI: C=1IP54/G =IP65/L = IP67 /W = IP67 IP AVAILABLE: C =IP54/G =IP65/L = IP67 / W = IP67 (o J Lndoor

La strip led & disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per
scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto,
sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto.

The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to
choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
the blue letter with the letter of the IP model chosen.

Waterproof @

Misure e disegni IP - tabella a pagina 65 IP measures and design - table on page 65

‘@’ =8
s 5

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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EcoDesign

E r P COMPLIANT

2835 STRIP LED 210 LED/m 14,4W/m 5m EFFY PLUS

; anni (“,
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: OO Garanzia / Warranty | 3 years N
PaSk
LED: 210 LED/m .\ Intertek
Working voltage: 24VDC
IP: 20 "
Strip dimension: 8,0 x 1,5 x 5.000 mm CR' 180 a
Power meter: 14,4W/m F= I'
Luminous flux meter: 1995 Im/m " e = y — |
Cutting unit: 33,3 mm 140 Lm/W/ n ‘8l 'BRel| n s
Module dimension: 33,3 mm M '
Module power: 0,53W/33,3mm LIFETIME EXPECTANCY ~| & l"-—| e e s 280 -
Module luminus flux: 66Im/33,3mm o — Sl uN ‘nl lmoel B Eas et
: <9 o | ‘B0 |
LED distances 4.75 mm (L,,B,) >54000 hrs @ Tc 65°C =~ _‘;__l | l__'?_ = -
Working temp.: -20 +45°C
Stocking temp.: 0 +60°C
COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT (K) MOD.LED VOLTAGE POWERMT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEHFAWW10502E00 STRIP 1050 LED WW 72W (0,53W/33,3mm) IP20 20 80 2700 2835 24VDC 14,4W 1819 E 2
3SLEHFAWW10502E05 STRIP 1050 LED WW 72W (0,53W/33,3mm) IP20 20 80 3000 2835 24VDC 14,4W 1836 E 2
3SLEHFANW10502E00 STRIP 1050 LED NW 72W (0,53W/33,3mm) IP20 20 80 4000 2835 24VDC 14,4W 1955 E g
3SLEHFAPW10502E00 STRIP 1050 LED PW 72W (0,53W/33,3mm) IP20 20 80 6000 2835 24VDC 14,4W 1995 E :':
Accessori / Accessories pag. 56
300 mm :i: 5.000 mm >
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1 1
66Im/33,3mm

33,3 mm

MODULE DIMENSION:

Module dimension: 33,3 x 8 x 1,5 mm
Module power: 0,53W/33,3mm
Module luminus flux: 66Im/33,3mm

3SLEHFAWW10502E05

h/1000h

= 2
EE

ST02/610C

(=]
g

sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto.

Waterproof @

Misure e disegni IP - tabella a pagina 65

IP DISPONIBILL: C =1P54/G=1P65/L =1P67 /W = IP67

La strip led e disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per
scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto,

IP AVAILABLE: C=1IP54 /G =1P65/L =1P67 /W = IP67

The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to
choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
the biue letter with the letter of the IP model chosen.

IP measures and design - table on page 65

N
S

Indoor

HIAE
il S

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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EcoDesign

E r P COMPLIANT

2835 STRIP LED 238 LED/m 19,2W/m 5m EFFY PLUS

; anni (“,
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: O Garanzia / Warranty | 3 years NI
ﬁ == Intertek
LED: 238 LED/m -l
Working voltage: 24VDC
IP: 20 W
f I {
Strip dimension: 10 x 1,5 x 5.000 mm CR' \ 80 \90 a
Power meter: 19,2W/m o= "
Luminous flux meter: 2620 Im/m & LAY \ T - y . y = 'f -
n | 3
Cutting unit: 29,4mm 140 Lm/W & - R s s
Module dimension: 29,4 mm :T o
Module power: 0,63W/29,4mm LIFETIME EXPECTANCY 41 || l : | = -—-—i s L — Y YL
Module luminus flux: 66Im/29,4mm (L B ) 54000 hrs @ Tc 65°C - | oA . . b JI | ‘ _l | i l -] | im ¥ [ l
LED distance: 4,2 mm 70750 - —O= =SS ==
Working temp.: -20 +45°C
Stocking temp.: 0 +60°C
COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT (K) MOD.LED VOLTAGE POWERMT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEHFAWW11902E00 STRIP 1190 LED WW 96W (0,63W/29,4mm) IP20 20 80 2700 2835 24VDC 19,2W 2387 m
3SLEHFAWW11902E05 STRIP 1190 LED WW 96W (0,63W/29,4mm) IP20 20 80 3000 2835 24VDC 19,2W 2408 2
3SLEHFANW11902E00 STRIP 1190 LED NW 96W (0,63W/29,4mm) IP20 20 80 4000 2835 24VDC 19,2W 2560 :':
3SLEHFAPW11902E00 STRIP 1190 LED PW 96W (0,63W/29,4mm) IP20 20 80 6000 2835 24VDC 19,2W 2620 2
3SLEHFAWW11902E10 STRIP 1190 LED WW 96W (0,63W/29,4mm) IP20 20 90 2700 2835 24VDC 19,2W 2052 2
3SLEHFAWW11902E15 STRIP 1190 LED WW 96W (0,63W/29,4mm) IP20 20 90 3000 2835 24VDC 19,2W 2094 :':
3SLEHFANW11902E10 STRIP 1190 LED NW 96W (0,63W/29,4mm) IP20 20 90 4000 2835 24VDC 19,2W 2262 m
3SLEHFAPW11902E10 STRIP 1190 LED PW 96W (0,63W/29,4mm) IP20 20 90 6000 2835 24VDC 19,2W 2304 2
Accessori / Accessories pag. 56
300 mm 5,000 mm » IB& ENERG"Y
NECTO GROUP SRL
- A 3SLEHFAWW11902E05
- - 4
(i 00 Chid 00,00 Chd O Ch DﬁD O OO0 0O M OO0 O 10 mm D
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] |

29,4 mm 4,2mm

1 [ | 10mm
) 66im/29,4mm q

29,4 mm

MODULE DIMENSION:

Module dimension: 29,4 x 10 x 1,5 mm
Module power: 0,63W/29,4mm
Module luminus flux: 66Im/29,4mm

1

kWh/1000h

ST02/610C

IP DISPONIBILL: C=1P54/ L =IP67 /W =IP67

La strip led e disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per
scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto,
sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto.

Waterproof @

Misure e disegni IP - tabella a pagina 65

IP AVAILABLE: C =1IP54 /L =IP67 /W = IP67

The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to
choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
the biue letter with the letter of the IP model chosen.

IP measures and design - table on page 65

B

=

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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2835 STRIP LED 128 LED/m 23W/m 5m EFFY PLUS

; anni
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: CRI ,66 Garanzia / Warranty | 3 years
LED: 128 LED/m \

Working voltage: 24VDC

IP: 20 LIFETIME EXPECTANCY

Strip dimension: 8,0x 1,5 x 5.000 mm (LmBso) >54000 hrs @ Tc 65°C

Power meter: 23W/m L |

Luminous flux meter: 2650 Im/m £

Cutting unit: 62,5 mm
Module dimension: 62,5 mm . )
Module power: 1,5W/62,5 mm - — =

Module luminous flux: 155Im/62,5 mm - ' I [
LED distance: 7,8 mm :
Working temp.: -20 +45°C
Stocking temp.: 0 +60°C

coD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION P CRI CCT (K) MOD.LED  VOLTAGE POWER MT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLCHFAWW6402E11 STRIP 640 LED WW 115W (1,5W/62,5mm) IP20 20 90 2700 2835 24VDC 23W 2500 m
3SLCHFAWW6402E16 STRIP 640 LED WW 115W (1,5W/62,5mm) IP20 20 90 3000 2835 24VDC 23W 2600 2
3SLCHFANW6402E11 STRIP 640 LED NW 115W (1,5W/62,5mm) IP20 20 90 4000 2835 24VDC 23W 2650 2

Accessori / Accessories pag. 56
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) 155im/62,5mm [ kWh /1000h

A Module dimension: 62,5 x 8 x 1,5 mm

Module power: 1,5W/62,5mm
62,5 mm Module luminus flux: 155Im/62,5mm

S102/610C

) ®
) o

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface)
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2835 STRIP LED 80 LED/m 4,6W/m 5m HIGH EFFICACY

n

®

necfo
JOIN INNOVATION

EcoDesi
ErPcuriin

; anni (“,
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: CRI/80 Garanzia / Warranty | &3 years NP
LED: 80 LED/m \ Intertek
Working voltage: 24VDC
IP: 20 Ean
Strip dimension: 8 x 1,2 x 5.000 mm 160 Lm/W max .
Power meter: 4,6W
Luminous flux meter: 744Im LIFETIME EXPECTANCY . " =
Cutting unit: 100mm (L,,B,) >54000 hrs @ Tc 65°C . -
Module dimension: 500 mm
Module power 500 mm: 2,3W R2 4au
LED distance: 12,5 mm Ty Rl
Working temp.: -20 +45°C a
Stocking temp.: 0 +60°C
COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT (K) MOD.LED  VOLTAGE POWERMT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEHFAWW4002E00 STRIP 400 LED WW 23W (2,3W/0,5m) IP20 20 80 2700 2835 24VDC 4,6W 679 D 2
3SLEHFAWWA4002E05 STRIP 400 LED WW 23W (2,3W/0,5m) IP20 20 80 3000 2835 24VDC 4,6W 1 D 2
3SLEHFANW4002E00 STRIP 400 LED NW 23W (2,3W/0,5m) IP20 20 80 4000 2835 24VDC 4,6W 739 D 2
3SLEHFAPW4002E00 STRIP 400 LED PW 23W (2,3W/0,5m) IP20 20 80 6000 2835 24VDC 4,6W 744 D 2
Accessori / Accessories pag. 56
12,5 mm
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= o ¢ @ @ 8 8 @t0 W B © 0 0 @ifsmm P
1,2 mm IB& ENERG"Y
I NECTO GROUP SRL
5000 mm ILEHFANWAOD2EDS
Module luminus flux: xxxIm/500mm I :.
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[ 1 [ = ] j 8 mm
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MODULE DIMENSION: j—————
Module dimension: 500 x 8 x 1,2 mm
Module power 500mm: 2,3W N
2
LQ
N
o
=
w
© BIEE
- IP DISPONIBILI: G = P65/ L = P67 IP AVAILABLE: G =IP65/ L = IP67 ) e
S ]
g. La strip led e disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to 22 @
= scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto, choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
T sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto. the biue letter with the letter of the IP model chosen. | —]
s v | 7
W RoHS| Eeual

Misure e disegni IP - tabella a pagina 65

IP measures and design - table on page 65

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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2835 STRIP LED 128 LED/m 8,5W/m HIGH EFFICACY

EcoDesi
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Misure e disegni IP - tabella a pagina 65

IP measures and design - table on page 65

; anni (“,
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: . Garanzia / Warranty years N s
LED: 640 LED/m CR' \ 80 Intertek
Working voltage: 24VDC
IP: 20
Strip dimension: 8 x 1,2 x 5.000 mm 160 Lm/W max
Power meter: 8,5W
Luminous flux meter: 1380Im LIFETIME EXPECTANCY .
Cutting unit: 62,5 mm ,B.,) >54000 hrs @ Tc 65°C .
Module dimension: 500 m v
Module Power 500mm: 4,25W S e T
LED distance: 7,8 mm 17 i — 'S
Working temp.: -20 +45°C - L;:] B
Stocking temp.: 0 +60°C
COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT (K) MOD.LED  VOLTAGE POWERMT LUMENMTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEHFAWWG6402EL01 STRIP 640 LED WW 42,5W (4,25W/0,5m) IP20 20 80 2700 2835 24VDC 8,5W 1250 D 2
3SLEHFAWW6402EL06 STRIP 640 LED WW 42,5W (4,25W/0,5m) IP20 20 80 3000 2835 24VDC 8,5W 1315 D 2
3SLEHFANW6402EL01 STRIP 640 LED NW 42,5W (4,25W/0,5m) IP20 20 80 4000 2835 24VDC 8,5W 1369 D g
3SLEHFAPW6402ELO1 STRIP 640 LED PW 42,5W (4,25W/0,5m) IP20 20 80 6000 2835 24VDC 8,5W 1380 D 2
Accessori / Accessories pag. 56
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7 i A
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7,81 mm NECTO GROUP SRL
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Module luminus flux: xxxim/500mm _
E . . ® . . j 8 mm MODULE DIMENSION: _
) @ <
L o J A Module dimension: 500 x 8 x 1,5 mm
r r‘ Module power 500mm: 4,25W
500 mm kWh /1000h
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©
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- IP DISPONIBILI: G = IP65/L = IP67 IP AVAILABLE: G =IP65/L = IP67 ) (e
S
g La strip led & disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to 22 @
= scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto, choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
- sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto. the biue letter with the letter of the IP model chosen. | —]
S v. | -
W ROHS| izl

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface)
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2835 STRIP LED 160 LED/m 13,7W/m
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5m HIGH EFFICACY

; anni (“,
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: . Garanzia / Warranty years N s
LED: 160 LED/m CR' \ 80 Intertek
Working voltage: 24VDC
IP: 20
Strip dimension: 8 x 1,2 x 5.000 mm 160 Lm/W max .
Power meter: 13,7W
Luminous flux meter: 2170Im LIFETIME EXPECTANCY "
Cutting unit: 50 mm (L,,B,) >54000 hrs @ Tc 65°C - a
Module dimension: 500 mm -
Module power 500 mm: 6,85W A2 o Iy
LED distance: 6.25 mm % o) - - r
Working temp.: -20 +45°C =]
Stocking temp.: 0 +60°C
coD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION P CRI CCT (K) MOD.LED VOLTAGE POWER MT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEHFAWW8002EL00 STRIP 800 LED WW 68,5W (6,85W/0,5m) IP20 20 80 2700 2835 24VDC 13,7W 1980 B 2
3SLEHFAWW8002EL05 STRIP 800 LED WW 68,5W (6,85W/0,5m) IP20 20 80 3000 2835 24VDC 13,7W 2080 D 2
3SLEHFANW8002EL00 STRIP 800 LED NW 68,5W (6,85W/0,5m) IP20 20 80 4000 2835 24VDC 13,7W 2155 D 2
3SLEHFAPW8002EL00 STRIP 800 LED PW 68,5W (6,85W/0,5m) IP20 20 80 6000 2835 24VDC 13,7W 2170 D 2
Accessori / Accessories pag. 56
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L J Module power 500mm: 6,85W kWh /1000h
‘ 500 mm ‘ N
o
=
LQ
N
o
=
w
© 22 (]
- IP DISPONIBILI: G = P65 /L = IP67 IP AVAILABLE: G =IP65/L = IP67 ) e
1) l
g. La strip led e disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to 22 @
= scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto, choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
w sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto. the biue letter with the letter of the IP model chosen. | —]
= W rihs| Rl
Misure e disegni IP - tabella a pagina 65 IP measures and design - table on page 65
ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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2835 STRIP LED 160 LED/m 19,2W/m 5m HIGH EFFICACY

EcoDesi
ErPcuriin

; anni (“,
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: " Garanzia / Warranty | & years N s
LED: 800 LED/m CR' \ 80 Intertek
Working voltage: 24VDC o
IP: 20
L ]
Strip dimension: 10 x 1,2 x 5.000 mm 150 Lm/W max
Power meter: 19,2W
Luminous flux meter: 2930Im LIFETIME EXPECTANCY o 8
Cutting unit: 50 mm (LmBso) 54000 h @ T65°C 3 -
Module dimension: 500 mm
Module power 500 mm: 9,6W Gy T .
LED distance: 6.25 mm R‘ iy = r
2
Working temp.: -20 +45°C ~ R1
Stocking temp.: 0 +60°C
COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT (K) MOD.LED  VOLTAGE POWERMT LUMENMTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEHFAWW8002EMO00 STRIP 800 LED WW 96W (19,2W/0,5m) IP20 20 80 2700 2835 24VDC 19,2W 2630 E g
3SLEHFAWW8002EMO05 STRIP 800 LED WW 96W (19,2W/0,5m) IP20 20 80 3000 2835 24VDC 19,2W 2770 E 2
3SLEHFANW8002EMO00 STRIP 800 LED NW 96W (19,2W/0,5m) IP20 20 80 4000 2835 24VDC 19,2W 2900 D 2
3SLEHFAPW8002EM00 STRIP 800 LED PW 96W (19,2W/0,5m) IP20 20 80 6000 2835 24\DC 19,2W 2930 D 2
Accessori / Accessories pag. 56
6,25 mm
= X010 0 0 00 218400 0 g/rﬁ B R }m b ——
| // H ISLEHFAWWS002EM0S
| ‘ 1,5 mm
50 mm D
5.000 mm | B 2
Module luminus flux: xxxIm/500mm _
[ v MODULE DIMENSION
J ] Tomm - G 3
B : i Module dimension: 500 x 10 x 1,5 mm 10
Module power 500mm: 9,6W KkWh/1000h
Ofy=40) ]
1 o
=2
Y N
S
EEI‘-\!' =" ;
® O [+ [
- IP DISPONIBILI: G = P65 /L = IP67 IP AVAILABLE: G =IP65/L = IP67 ) e
S ]
g. La strip led e disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to 22 @
= scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto, choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
T sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto. the biue letter with the letter of the IP model chosen. | —]
S v |
ROHS| fual

Misure e disegni IP - tabella a pagina 65

IP measures and design - table on page 65

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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2835 STRIP LED 128 LED/m 23,04W/m 5m HIGH EFFICACY

EcoDesi
ErPcuriin

; anni (“,
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: O Garanzia / Warranty years W
P3SH
LED: 128 LED/m .\ Intertek
Working voltage: 24VDC .
.20 CRI {80 |
Strip dimension: 12 x 1,5 x 5.000 mm % . -
Power meter: 23,04W/m - .-
Luminous flux meter: 3750 Im/m 150 Lm/W
Module dimension: 62,5 mm 5 (( -_',» - '
Module power: 1,53W/62,5mm LIFETIME EXPECTANCY . 8 = . o T c€
Module luminus flux: 222/m/62,5mm (L,,B.,) 54000 hrs @ Tc 65°C ~c o =
LED distance: 7,8 mm 5 @B\ I e — s
Working temp.: -20 +45°C R 2 -1»".;' S lk l [ﬂ l_ | 2
Stocking temp.: 0 +60°C @ - CE
COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT (K) MOD.LED  VOLTAGE POWERMT LUMENMTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEHFAWW6402E00 STRIP 640 LED WW 115W (1,53W/62,5mm) IP20 20 80 2700 2835 24VDC 23,04W 3552 D :':
3SLEHFAWW6402E05 STRIP 640 LED WW 115W (1,53W/62,5mm) IP20 20 80 3000 2835 24VDC 23,04W 3600 D :':
3SLEHFANW6402E00 STRIP 640 LED NW 115W (1,53W/62,5mm) IP20 20 80 4000 2835 24VDC 23,04W 3676 D :f:
3SLEHFAPW6402E00 STRIP 640 LED PW 115W (1,53W/62,5mm) IP20 20 80 6000 2835 24VDC 23,04W 3750 D :f:
Accessori / Accessories pag. 56
300 mm [ortet 5.000 mm 2

-

L ]
DEIDDDDDDDDDDD”DEIDDD.DDDDDDEI B ENERG*
T o0 5 = T o0 5 = oo & -
12 mm NECTO GROUP SRL
7/ § ISLEHFAWWG402605
M 625 4>‘
mm 7,8 mm ?-
A
] MODULE DIMENSION: G
12 mm
- Module dimension: 62,5 x 12 x 1,5 mm _
o A Module power: 1,53W/62,5mm _

62,5 mm

Module luminus flux: 222Im/62,5mm

h/1000h

i
™
=

ST02/610C

(=]
&

Waterproof @

Misure e disegni IP - tabella a pagina 65

IP DISPONIBILL: C=1P54/G=1P65/L = P67

La strip led e disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per
scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto,
sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto.

IP AVAILABLE: C =IP54/G =1P65/L = IP67

The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to
choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace

the biue letter with the letter of the IP model chosen.

IP measures and design - table on page 65

N
S

Indoor

=]
3
3

< (=) [i0)
HIAE
il S

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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2835 STRIP LED 90 LED/m 4,3W/m 5m ULTRA HIGH EFFICACY

EcoDesi
ErPcuriin

; anni (“,
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: . Garanzia / Warranty years N s
LED: 90 LED/m CR' \ 80 Intertek
Working voltage: 24VDC
IP: 20 b T
Strip dimension: 10 x 1,2 x 5.000 mm 200 Lm/W max "
Power meter: 4,3W .
Luminous flux meter: 860Im LIFETIME EXPECTANCY " “aew . - -
Cutting unit: 100 mm (|70350) >54000 hrs @ Tc 65°C .
Module dimension: 500 mm
Module Power 500 mm: 2,15W R2+aey =
- o +24y Rl -
LED distance: 11,11 mm 1 a
Working temp.: -20 +45°C — S e
Stocking temp.: 0 +60°C
coD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION P CRI CCT (K) MOD.LED  VOLTAGE POWERMT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEHFAWW4502E00 STRIP 450 LED WW 21,5W (2,15W/0,5m) IP20 20 80 2700 2835 24VDC 4,3W 755 C :f:
3SLEHFAWW4502E05 STRIP 450 LED WW 21,5W (2,15W/0,5m) IP20 20 80 3000 2835 24VDC 4,3W 819 © 2
3SLEHFANW4502E00 STRIP 450 LED NW 21,5W (2,15W/0,5m) IP20 20 80 4000 2835 24VDC 4,3W 860 m
3SLEHFAPW4502E00 STRIP 450 LED PW 21,5W (2,15W/0,5m) IP20 20 80 6000 2835 24VDC 4,3W 860 m
Accessori / Accessories pag. 56
11,11 10 mm
a (80 s 0 0 s 0o 25 e ][ | I ENERG*
| 1.2mm NECTO GROUP SRL
100 mm ISLEHFAWWAS02E05
1
5.000 mm D
Module luminus flux: xxxim/500mm
A 4
[ = ‘ MODULE DIMENSION:
L LI B 1 j 10 mm
) oim/500mm a» f " . - _
Module dimension: 500 x 10 x 1,2 mm _
L J Module power 500mm: 2,15W e
‘ 500 mm ‘ 3
kWh /1000h
[=] e [m] ]
- . =
©
", N
- o
=
[=] &
© 22 (]
Dimm Indoor
- IP DISPONIBILI: C=1IP54 /G =1P65/L = IP67 IP AVAILABLE: C =1IP54/G =IP65/L = IP67
1) l
g. La strip led e disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to 22 @
= scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto, choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
- sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto. the biue letter with the letter of the IP model chosen.
S W REHS ?a:l
Misure e disegni IP - tabella a pagina 65 IP measures and design - table on page 65
ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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2835 STRIP LED 180 LED/m 8,8W/m 5m ULTRA HIGH EFFICACY

; anni (“,
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: " Garanzia / Warranty | & years N s
LED: 180 LED/m CR' \ 80 Intertek
Working voltage: 24VDC
IP: 20 -
Strip dimension: 10 x 1,2 x 5.000 mm 200 Lm/W max _'
Power meter: 8,8W .
Luminous flux meter: 1780Im LIFETIME EXPECTANCY " i
Cutting unit: 50 mm (L,,B,,) >54000 hrs @ Tc 65°C - .
Module dimension: 500 mm
Module power 500mm: 4,4W *24v o4y -
LED distance: 5.55 mm e =i i
R
Working temp.: -20 +45°C = . R
Stocking temp.: 0 +60°C
coD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION P CRI CCT (K) MOD.LED VOLTAGE POWER MT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEHFAWW9002E00 STRIP 900 LED WW 44W (4,4W/0,5m) IP20 20 80 2700 2835 24VDC 8,8W 1575 C :r:
3SLEHFAWW9002E05 STRIP 900 LED WW 44W (4,4W/0,5m) IP20 20 80 3000 2835 24VDC 8,8W 1714 © 2
3SLEHFANW9002E00 STRIP 900 LED NW 44W (4,4W/0,5m) IP20 20 80 4000 2835 24VDC 8,8W 1770 m
3SLEHFAPW9002E00 STRIP 900 LEDPW 44W (4,4W/0,5m) IP20 20 80 6000 2835 24VDC 8,8W 1780 m
Accessori / Accessories pag. 56
5,55 mm //
= /* 10 mm b m ENERG"
i NECTO GROUP SRL
I // 1,2 mm 3ISLEHFAWW9002E05
50 mm D
5.000 mm B
e - - Y MODULE DIMENSION!
1 10 mm '
B xim/500mm L _J _
i Module dimension: 500 x 10 x 1,2 mm _
Module power 500mm: 4,4W _—
500 mm kWh /1000h
N
o
=
LQ
N
o
=
w
© 22 (]
- IP DISPONIBILI: G = P65 /L = IP67 IP AVAILABLE: G =IP65/L = IP67 ) e
1) l
g. La strip led e disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to 22 @
= scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto, choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
- sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto. the biue letter with the letter of the IP model chosen.
k Y e B
g0
Misure e disegni IP - tabella a pagina 65 IP measures and design - table on page 65 Rohs
ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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2016 STRIP LED 240 LED/m 19,2W/m 5m TUNABLE WHITE

Garanzia / Warranty yaeg% ; (“J s

DATI TECNICI / SPECIFICATIONS:

LED: 240 LED/m
Working voltage: 24VDC

IP: 20 LIFETIME EXPECTANCY

Strip dimension: 10 x 1,5 x 5.000 mm (LM B ) ~54000 hrs @ Tc 65°C
Power meter: 19,2W/m 70750

Luminous flux meter: 1800 Im/m
Cutting unit: 50 mm

Module dimension: 50 mm
Module power: 0,93W/50mm
Module luminus flux: 80Im/50mm
LED distance: 8,33 mm

Working temp.: -20 +45°C
Stocking temp.: 0 +60°C

CRI {90)

COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT(K) MOD.LED VOLTAGE POWERMT LUMENMTTYP ENERGY EFF. CLASS
A

3SLEFA2WP1212E10 STRIP 1200 LED TUNABLE WHITE 96W (0,93W/50mm)IP20 20 90  2300-6500 2016 24VDC 19,2W 1800 (€] e

Accessori / Accessories pag. 56

300 mm 5.000 mm
= 8,3 mm .
]l IE i 5] [= ¥
C&gt l|'.|i ONOO 00NOONOOGuoRooNon OofooNoopooNoodoo ooNoOROog j 1omm
50 mm
ﬂ@ Oooonoon oooonoon eooooooao * 1,5mm mENEHG*
4 NECTO GROUP SRL
3SLEFA2WP1212E10
v D
) = MODULE DIMENSION:
E 1 1 1 1ila 10 mm B
80Im/50mm « . .
A Module dimension: 50 x 10 x 1,5 mm
Module power: 0,93W/50mm
< > Module luminus flux: 80im/50mm

o
1

kWh/1000h

ST02/610C

A o
- IP DISPONIBILI: C = IP54 /G = P65 IP AVAILABLE: C =IP54 /G = IP65 =) =
S
g. La strip led & disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to 22 @
= scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto, choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
- sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto. the biue letter with the letter of the IP model chosen. v 7—1-
g j ,
g0
Misure e disegni IP - tabella a pagina 65 IP measures and design - table on page 65 Rohs

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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2016 STRIP LED 240 LED/m 19,2W/m 5m PWM DIM TO WARM

DATI TECNICI / SPECIFICATIONS:

LED: 240 LED/m

Working voltage: 24VDC

IP: 20

Strip dimension: 10 x 1,5 x 5.000 mm
Power meter: 19,2W/m

Luminous flux meter: 1540 Im/m
Cutting unit: 50mm

Module dimension: 50 mm

Module power: 0,94W/50 mm
Module luminous flux: 66 Im/50 mm
LED distance: 8,3 mm

Working temp.: -20 +45°C

Stocking temp.: 0 +60°C

CRI {90,

Garanzia / Warranty

LIFETIME EXPECTANCY
(L,,B,,) >54000 hrs @ Tc 65°C

anni
years

COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION P CRI CCT (K) MOD.LED  VOLTAGE POWERMT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEFA2WD1222E10 STRIP 1200 LED DTW 96W (0,94W/50 mm) IP20 20 90  1800-3200 2016 24VDC 19,2W 1540 G 2
Accessori / Accessories pag. 56
’4* 300 mm Pt 5.000 mm "r“i
~,
// . T — 1 - ' [ p—
=] f! i l-IZIIZI OO 0000 .EIEI..I:IEI-EIEI EIEI..EIEI.EIEI 00 =00=0d .I:II:I..I:IEI. 10 mm
V4 - Il ENERG?
| ' NECTO GROUP SRL
« 50 mm » ﬂ | ¢ 3SLEFAZDI22ZEL0
= /) Y /A
Z/ f 1,5 mm B
A 4
> p— MODULE DIMENSION: (F
- 66Im/50mm <
A Module dimension: 50 x 10 x 1,5 mm
Module power: 0,94W/50mm 1
Module luminus flux: 66Im/50mm kWh/1000h
50 mm
N
o
[
©
N
o
=
19,
© 22 (]
- IP DISPONIBILI: C = IP54 /G = P65 IP AVAILABLE: C =IP54 /G = IP65 ) e
S l
g. La strip led e disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to gﬁ @
= scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto, choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
- sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto. the biue letter with the letter of the IP model chosen. v 7—1-
g j '
g0
Misure e disegni IP - tabella a pagina 65 IP measures and design - table on page 65 Rohs
ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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2835 STRIP LED 120 LED/m 19,2W/m 5m PWM DIM TO WARM

DATI TECNICI / SPECIFICATIONS:

anni

years ¢ GII’ us

Garanzia / Warranty

C P

l |
LED: 120 LED/m CR' \ 80 ‘90
Working voltage: 24VDC
IP: 20

Strip dimension: 10 x 1,5 x 5.000 mm

LIFETIME EXPECTANCY
(L,,B,,) >54000 hrs @ Tc 65°C

Power meter: 19,2W/m

Luminous fl ux meter: 1710 Im/m
Cutting unit: 100 mm

Module dimension: 100 mm

Module power: 1.7W/100 mm

Module luminous flux: 135Im/100 mm
LED distance: 16,6 mm

Working temp.: -20 +45°C

Stocking temp.: 0 +60°C

COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT (K) MOD.LED VOLTAGE POWERMT LUMEN MTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLEHFAWD6002E00 STRIP 600 LED DTW 96W (1,7W/100 mm) IP20 20 80 1800-3200 2835 24VDC 19,2W G 2
3SLEHFAWD6002E10 STRIP 600 LED DTW 96W (1,7W/100 mm) IP20 20 90 1800-3200 2835 24VDC 19,2W G 2

Accessori / Accessories pag. 56
300mm  ——jel 5.000 mm =]
-~ !
= f/;/ 00 00 *00e00%00%00_00 q// Ooidoo D0 00 »00«00%00e0n”
[] - - [] (L]
// = ! hd ! b b 10 mm m ENERG?Y
NECTO GROUP SRL
16,6 mm
’ 3SLEHFAWD6002E00
—  100mm —>{ +‘ }4—

i

—_ Iy

T nn//hh e

A4

| L] u PR j 10 mm
4 135Im/100mm =
A

100 mm

1,5mm

h

MODULE DIMENSION:

Module dimension: 100 x 10 x 1,5 mm
Module power: 1,7W/100mm
Module luminus flux: 135Im/100mm

2

kWh /1000h
(=] B2 [m] N
- ©
S
=3 5

IP DISPONIBILL: C=1P54/ G=IP65/ L =IP67 /W =IP67

La strip led e disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per
scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto,
sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto.

Waterproof @

Misure e disegni IP - tabella a pagina 65

IP AVAILABLE: C=1IP54/ G=1P65/L =1IP67 / W = IP67

The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to
choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
the biue letter with the letter of the IP model chosen.

IP measures and design - table on page 65

IBE
@
=

EEEET

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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3535 STRIP LED 120 LED/m 21,6W/m 3m RGB

7 anni T j
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: .!I Garanzia / Warranty | 3 years c eml’ us

LED: 120 LED/m

Strip dimension: 10 x 3,2 x 3.000 mm LIFETIME EXPECTANCY

Working voltage: 24VDC (L,,B,;) >36000 hrs @ Tc 65°C
IP: 20

Power: 21,6W/m
Luminous flux: 630 Im/m
Module dimension: 50 mm
LED distance: 8,3 mm
Working temp.: -20 +45°C
Stocking temp.: 0 +60°C

4

COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CCT (K) MOD. LED VOLTAGE POWER LUMEN
3SLX-FARG3602E00 STRIP 360 LED RGB 64,8W IP20 20 RGB RGB 3535 24VDC 64,8W 1890

Accessori / Accessories pag. 56

300 mm  —Jmtalf 3.000 mm I
8,3mm
L

{e[/efefellefefie ofeafele]el EIID[E:I allefellejofefofefefe cfefeafe

| |_‘_ 50 mm +| f 10 mm

¥

Dimm

3
N
17}

SIS
B
LIS

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface)
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5050 STRIP LED 30 LED/m 7,2W/m 5m RGB

Garanzia / Warranty yaeg% ; (“J s

DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: dore
Intertek

LED: 30 LED/m
Strip dimension: 10 x 2,3 x 5.000 mm

Working voltage: 12VDC LIFETIME EXPECTANCY a =
IP: 20 (LmBsﬂ) >36000 hrs @ Tc 65°C @ a
Power: 7,2W/m e d W
Luminous flux: 180 Im/m o L n ~ o
L] —-—
Module dimension: 100 mm 1 ) . .
LED distance: 33,3 mm == E @ i R e T
- . . = |8 "“I.J_h'-'_;a ' C€
Working temp.: -20 +45°C —l |§ fEe 1L
Stocking temp.: 0 +60°C - —
COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP AD(NM)TC(°K) MOD. LED VOLTAGE POWER LUMEN
3SLX-FBRG1501E00 STRIP 150 LED RGB 36W IP20 20 RGB RGB 5050 12VDC 36W 900
Accessori / Accessories pag. 56
300 mm —‘— 5.000 mm ,‘
r
o Lo
12VDC \;ﬁ[ﬁ [ [ 5// (R (B 2] g‘ 10 mm
b
+—————— 100mm ————— }4—.\
33,3mm
-:/)ir = = = = = o7
2,3mm

O] N
@ IP DISPONIBILI: IP AVAILABLE: lDIﬂJ [IndiJ M
= C=IP54/N=IP65/G=1IP65/L =1P67 /W =1P67 /B = IP68 C=IP54/N=1P65/G=1IP65/L =IP67 /W =IP67 / B = IP68
[
i
(=) La strip led & disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to choose @
.3 scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto, the right IP before the order. To know the product’s code, replace the biue
sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto. letter with the letter of the IP model chosen. "\_. !
= R¥HS| fiad
Misure e disegni IP - tabella a pagina 65 IP measures and design - table on page 65

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).

Via Canada, 8 - 35127 Padova - ITALY - T +39 049 8791001 | F +39 049 8791002 | info@nectogroup.com | pag. 50



®

necfo
JOIN INNOVATION

n

5050 STRIP LED 36 LED/m 8,6W/m 5m RGB

; anni (“,
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: Garanzia / Warranty | &3 years e
Intertek
LED: 36 LED/m
Strip dimension: 10 x 2,3 x 5.000 mm .
Working voltage: 24VDC LIFETIME EXPECTANCY
1P: 20 (L,,B,,) >36000 hrs @ Tc 65°C
Power: 8,6W/m L
Luminous flux: 216 Im/m . — = ¥
Module dimension: 167 mm 8 i 55 [ T ;
LED distance: 27,8 mm bl et ™. B ]
Working temp.: -20 +45°C *L aw (L I._.
Stocking temp.: 0 +60°C
COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP AD(NM)TC(°K) MOD. LED VOLTAGE POWER LUMEN
3SLX-FBRG1802E00 STRIP 180 LED RGB 43W IP20 20 RGB RGB 5050 24VDC 43W 1080
Accessori / Accessories pag. 56
’+ 300mm —»le 5.000mm >
| , i
E3 -
=ﬁ\:§ E E E E E H 2 //® E ® F | om
7 k
167 mm » »
27,8 mm
) T
2,3mm
O [ [\
IP DISPONIBILI: IP AVAILABLE: Dimm Indoor

C=1IP54/N=IP65/G=1IP65/L =IP67 /W =1P67 / B = IP68

La strip led & disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per
scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto,
sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto.

Waterproof @

Misure e disegni IP - tabella a pagina 65

C=1IP54/N=1P65/G=1P65/L =1IP67 /W =1P67 / B = IP68

@

The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to choose
the right IP before the order. To know the product’s code, replace the blue

letter with the letter of the IP model chosen. "\_, \
R¥HS| fiad
IP measures and design - table on page 65 E——
ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
pag. 51
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5050 STRIP LED 60 LED/m 14,4W/m 5m RGB

; anni T j
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: Garanzia / Warranty | & years ° eml’ us
LED: 60 LED/m H Intertek
Strip dimension: 10 x 2,3 x 5.000 mm m
Working voltage: 12 VDC / 24 VDC LIFETIME EXPECTANCY .
IP: 20

Power: 14,4W/m (L,,B5;) >36000 hrs @ Tc 65°C

Luminous flux: 360 Im/m

Module dimension: 12VDC=50 mm / 24VDC=100 mm
LED distance: 16,7 mm

Working temp.: -20 +45°C

Stocking temp.: 0 +60°C

cOD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION P AD(NM)TC(°K) MOD. LED VOLTAGE POWER LUMEN
3SLXDFBRG3001E00 STRIP 300 LED RGB 72W IP20 20 RGB RGB 5050 12VDC 72W 1800
3SLXDFBRG3002E00 STRIP 300 LED RGB 72W IP20 20 RGB RGB 5050 24VDC 720 1800
Accessori / Accessories pag. 56
’« 300mm  ehe 5.000 mm ,|
12v0C A = = — =
=¥ B B BI® /B B HIE BN @I 10 mm
.
- 50mm —» L—b\
16,7 mm
’47 300mm et 5.000 mm ‘r‘i
W ol ¥
aoe =\ ¥H B B B B BEIE 3 B B B3 10 mm
y = 7 A 3
-  100mm ————————* L—J
y 16,7 mm
Vid * 2,3mm

@ IP DISPONIBILI:
C=1IP54/N=IP65/G=1IP65/L =IP67 /W =1P67 / B = IP68

La strip led & disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per
scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto,
sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto.

Waterproof

Misure e disegni IP - tabella a pagina 65

IP AVAILABLE:
C=1IP54/N=1P65/G=1P65/L =1IP67 /W =1P67 / B = IP68

The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to choose
the right IP before the order. To know the product’s code, replace the blue
letter with the letter of the IP model chosen.

IP measures and design - table on page 65

2@
BEE

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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5050 STRIP LED 84 LED/m 17,1W/m RGB

DATI TECNICI / SPECIFICATIONS:

LED: 84 LED/m

Strip dimension: 10 x 2,3 x 5.000 mm
Working voltage: 24V DC

IP: 20

Power: 17,1W/m

Luminous flux: 418 Im/m

Module dimension: 24V DC = 71 mm
LED distance: 11,90 mm

Working temp.: -20 +45°C

Stocking temp.: 0 +60°C

LIFETIME EXPECTANCY tly
(L,,B,,) >36000 hrs @ Tc 65°C

anni

Garanzia / Warranty years |

a0

coD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION P WHITE CCT°K MOD. LED VOLTAGE POWER LUMEN
3SLXDFBRG4202E00 STRIP 420 LED RGB 85,5W IP20 20 RGB RGB 5050 24VDC 85,5W 2090
Accessori / Accessories pag. 56

10 mm

IP DISPONIBILI:
N=1P65/G=1P65/L =IP67 / W = IP67

La strip led & disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per
scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto,
sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto.

Waterproof @

Misure e disegni IP - tabella a pagina 65

@

IP AVAILABLE:
N=1P65/G =IP65/L =IP67 / W = IP67

The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to choose
the right IP before the order. To know the product’s code, replace the blue
letter with the letter of the IP model chosen.

IP measures and design - table on page 65

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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5050 STRIP LED 120 LED/m 14,4W/m 5m RGB

; anni
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: .!I Garanzia / Warranty | 3 years
LED: 120 LED/m
Strip dimension: 10 x 2,3 x 5.000 mm ! (] '
Working voltage: 24V DC LIFETIME EXPECTANCY .
1P: 20 (L,,B,,) >36000 hrs @ Tc 65°C i =
’ 1
Power: 14,4W/m i ]
e _ o s § o ® :
uminous flux: 604 Im/m s - ; _ "
Module dimension: 50 mm T - e ] l‘-’
LED distance: 8,6 i g g
A B ' w o .8 @8 a $~
Working temp.: -20 +45°C ably o " a [
Stocking temp.: 0 +60°C
coD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP WHITE CCT°K MOD. LED VOLTAGE POWER LUMEN
3SLCDFBRG6002E00 STRIP 600 LED RGB 72W 1P20 20 RGB RGB 5050 24VDC 72W 3020

Accessori / Accessories pag. 56

’+ 150 mm #i= 5.000 mm ;i
|

B B W B B B B ¥ B . |0m
)17 50mm @ ——m L—J k
8,6 mm
v ¥
J/ I b 23mm

BIEIE

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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5050 STRIP LED 84 LED/m 26,9W/m 5m RGBW

DATI TECNICI / SPECIFICATIONS:

LED: 84 LED/m

Working voltage: 24VDC

IP: 20

Strip dimension: 12 x 2,2 x 5.000 mm

Power meter: 26,9W/m
Luminous flux meter: 1008 Im/m

Cutting unit: 71 mm

Module dimension: 214,2 mm
Module power(white):

CRI80

LIFETIME EXPECTANCY

1,43W/214,2 mm

Module luminous flux: 90im/214,2 mm
LED distance: 11,5 mm
Working temp.: -20 +45°C Stocking

temp.: 0 +60°C

(L,,B,,) >36000 hrs @ Tc 65°C

Garanzia / Warranty

EcoDesi
ErPcuriin

anni
years

coD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION P CCT(K)  MOD.LED VOLTAGE POWERMT LUMENMTTYP ENERGY EFF. CLASS
3SLXEFBRWA4202E00  STRIP 420 LED RGBW 4IN1TWW 134W (1 43W/2142mm) P20 20  RGB+2700 5050 RGBW  24VDC 26,9W 840 i
3SLXEFBRWA202E05  STRIP 420 LED RGBW 4IN1T WW 134W (1 43W/2142mm) P20 20 RGB+3000 5050 RGBW  24VDC 26,9W 880 GE
3SLXEFBRN4202E00  STRIP 420 LED RGBW 4IN1 NW 134W (1,43W/2142mm)IP20 20  RGB +4000 5050 RGBW  24VDC 26,9W 960 GE
3SLXEFBRP4202E00  STRIP 420 LED RGBW 4IN 1 PW 134W (1,43W/2142mm)IP20 20  RGB+ 6000 5050 RGBW ~ 24VDC 26,9W 1008 :
Accessori / Accessories pag. 56
’47 300 mm —wret 5.000 mm >J
L = -‘ r
= £l NN u NmImm N/Ei0N N @@ 8 | cn [BIENERG!
‘ - NECTO GROUP SRL

L|

71 mm

o

11,5 mm

b, 22mm
‘

v

90Im/214,2mm

@O0 P1@EE

12 mm

214,2 mm

A

MODULE DIMENSION:
Module dimension: 214,2x12x2,2mm

Module power(white): 1,43W/214,2mm
Module luminous flux: 90Im/214,2mm

3SLXEFBR4202E05

ST02/610C

Waterproof @

IP DISPONIBILI: G = P65

La strip led e disponibile in diversi IP, consulta la relativa tabella per
scegliere il tipo di IP prima dell’ordine. Per conoscere il codice prodotto,
sostituisci la lettera blu con la lettera del modello IP scelto.

Misure e disegni IP - tabella a pagina 65

IP AVAILABLE: G = IP65

The strip led is available in different IP: take a look at the technical sheet to
choose the right IP before the order. To know the product’s code, replace
the biue letter with the letter of the IP model chosen.

IP measures and design - table on page 65

B=]e
)@

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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ACGCESSORI STRIP LED
STRIP LED ACCESSORIES

- max current flow: 1,5A

EcoDesi
ErPciuriin

Quick Connector

Strip-to-wire Connector

Strip-to-strip Connector

3IL2PC3.5B

2PIN Connector for IP20 3.5mm wide strip

Y= -

3IL2PSTWC3.5B
2PIN Strip-to-Wire Connector for IP20 3.5mm wide strip

K== -]

3IL2PSTS3.5B
2PIN Strip-to-Strip Connector for IP20 3.5mm wide strip

- max current flow: 1,5A

Quick Connector

Strip-to-wire Connector

Strip-to-strip Connector

|

| é

|
3IL2PC5B

2PIN Connector for IP20 5mm wide strip

3IL2PSTWC5B
2PIN Strip-to-Wire Connector for IP20 5mm wide strip

3IL2PSTSC5B
2PIN Strip-to-Strip Connector for IP20 5mm wide strip

- max current flow: 1,5A

Quick Gonnector

Strip-to-wire Connector

Strip-to-strip Connector

3IL2PC8C
2PIN Connector for IP54 8mm wide strip

3IL2PSTWC8C

2PIN Strip-to-Wire Connector for IP54 8mm wide strip

R

3IL2PSTSC8C
2PIN Strip-to-strip Connector for IP54 8mm wide strip

3IL2PC8B
for IP54 8mm wide strip for IP20 8mm wide strip

>

=

3IL2PSTW8B
2PIN Strip-to-Wire Connector for IP20 8mm wide strip

%

3IL2PSTSC8B
2PIN Strip-to-Strip Connector for IP20 8mm wide strip

3IL2PTC8C
2PIN Transparent Connector for IP54 8mm wide strip

ey

=/
&)
3IL2PSTWTC8C

2PIN Transparent Strip-to-Wire Connector for IP54 8mm
wide strip

3IL2PTC8L
2PIN Transparent Connector for IP67 “L-type” 8mm strip

\\:,

3IL2PSTWTCSL

2PIN Transparent Strip-to-Wire Connector for IP67
“L-type” 8mm wide strip
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- max current flow: 2,0A

EcoDesi
ErPciuriin

- max current flow: 1,5A

Strip-to-strip Connector

>

3IL2PTC8B
2PIN Transparent Connector for P20 8mm wide strip

-
3IL2PSTWTC8B

2PIN Transparent Strip-to-Wire Connector for IP20 8mm
wide strip

Quick Connector

Strip-to-wire Connector

Strip-to-strip Connector

3IL2PC10C
2PIN Connector for IP54 10mm wide strip

3IL2PSTWC10C

2PIN Strip-to-Wire Connector for IP54 10mm wide strip

@ =

3IL2PSTSC10C
2PIN Strip-to-strip Connector for IP54 10mm wide strip

3IL2PC10B
2PIN Connector for IP20 10mm wide strip

.
——

—~
S

il i
>

3IL2PSTWC10B
2PIN Strip-to-Wire Connector for IP20 10mm wide strip

3IL2PSTSC10B
2PIN Strip-to-Strip Connector for IP20 10mm wide strip

3IL2PTC10C
2PIN Transparent Connector for IP54 10mm wide strip

ot

v/
3IL2PSTWTC10C

2PIN Transparent Strip-to-Wire Connector for IP54 10mm
wide strip

3IL2PTC10L
2PIN Transparent Connector for IP67 “R-type” 10mm strip

b

3IL2PSTWTC10L

2PIN Transparent Strip-to-Wire Connector for IP67
“R-type” 10mm wide strip
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- max current flow: 3A

EcoDesi
ErPciuriin

Quick Gonnector

Strip-to-wire Connector

3IL2PHCC10B
2PIN Connector for IP20 High Density 10mm wide strip

3IL2PHCSTWC10B

2PIN Strip-to-Wire Connector for IP20 High Density
10mm wide strip

&
3IL2PHCSTWTC10B

2PIN Transparent Strip-to-Wire Connector for IP20 10mm
wide strip

- max current flow: 2,5A

3IL2PHCSTSTC10B
2PIN Transparent Connector for IP20 10mm wide strip

Quick Connector

Strip-to-wire Connector

Strip-to-strip Connector

b, A
-=

3IL4PC10B
4PIN Connector for IP20 RGB 10mm wide strip

3IL4PSTWC10B
4PIN Strip-to-Wire Connector for IP20 RGB 10mm wide strip

Wit

SRS

HiN

3IL4PSTSC10B

4PIN Strip-to-Strip Connector for IP20 RGB 10mm wide
strip

3IL4PTC10C
4PIN Transparent Connector for P54 RGB 10mm wide strip

3IL4PSTWTC10C

4PIN Transparent Strip-to-Wire Connector for IP54 RGB
10mm wide strip

3IL4PTC10L

4PIN Transparent Connector for IP67 “L-type” RGB 10mm
wide strip

3IL4PSTWTC10L

4PIN Transparent Strip-to-Wire Connector for IP67
“L-type” 10mm wide strip

- max current flow: 2,5A

Quick Connector

Strip-to-wire Connector

3IL4PTC12L

4PIN Transparent Connector for IP67 “L-type” RGB 10mm
wide strip

3IL4PSTWCTC12L

4PIN Transparent Strip-to-Wire Connector for IP67 “L-type”
10mm wide strip
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- max current flow: 2,5A

EcoDesi
ErPcuriin

Quick Gonnector

Strip-to-wire Connector

Strip-to-strip Connector

3IL5PC12B
5PIN Connector for IP20 RGBW 12mm wide strip

3IL5PSTWC12B

5PIN Strip-to-Wire Connector for IP20 RGBW 12mm
wide strip

3IL5PSTSC12B

5PIN Strip-to-Strip Connector for P20 RGBW 12mm
wide strip

- max current flow: 3A

Quick Connector

Strip-to-wire Connector

3IL2PHCC12B
2PIN Connector for IP20 High Density 12mm wide strip

3IL2PHCSTWC12B

2PIN Strip-to-Wire Connector for IP20 High Density
12mm wide strip

End Caps
for waterproof LED strip

Complete set of accessories
for waterproof LED strip

3ILCAPB10
8mm PCB strips, PVC end cap suitable for IP68 “B”

3ILCAPL10

8mm PCB strips, silicon end cap suitable for IP65 “G”,
P67 “L” "W"

3ILCAPB12
10mm PCB strips, PVC end cap suitable for IP68 “B”

3ILCAPL12

10mm PCB strips, silicone end cap) suitable for IP65
“G P67 L "W”

3ILKITB10

IP68 “B” 300mm 2xAWG20 + front cap + end cap 8mm
PCB LED STRIP

3ILKITL10

IP65 “G”, IP67 “L, W” 300mm 2xAWG20 + front cap +
end cap IP67 “L, W’ 8mm PCB LED STRIP

3ILKITB12

IP68 “B” 300mm 2xAWG20 + front cap + end cap IP68
“B” 10mm PCB LED STRIP

3ILKITL12

IP65 “G”, IP67 “L, W” 300mm 2xAWG20 + front cap +
end cap IP67 “L, W 10mm PCB LED STRIP

3ILKITRGBB12

IP68 “B” 300mm 4xAWG20 + front cap + end cap IP68
“B” RGB 10mm PCB LED STRIP

3ILKITRGBL12

IP65 “G”, IP67 “L”, “W” 300mm 4xAWG20 + front cap +
end cap IP68 “B” RGB 10mm PCB LED STRIP
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STRIP LED DOT FREE - Decorazioni luminose

STRIP LED DOT FREE - Decoration lighting

- ECO-FRIENDLY

No splash and UV, without mercury and no damage to human and environment.

- IN & OUT DOOR

Neon Flex can be used in Indoor and Outdoor, attached with buckles and
screws for easy installation.

CUT Every 5-10cm without damaging the rest strips.

Ultra-low power Single roll can reach 25 meters and maintain perfect uniform
light from the front to the end.

EcoDesi
ErPcuriin

luminous very even All the light spread & Completely smooth
Super bright LED light running with Low Temperature.

- OUTDOOR
Stair / Garden / Outside walls / Narrow edge
- INDOOR
Interior decoration
Max = 9130mm

‘n Emissione laterale
SIDE EMITTING

Profilo estremamente piatto, perfetto per le installazioni ad incasso.

E disponibile nella versione con corrente costante

Extremely flat profile, perfect for recessed installation. Both constant

current and constant voltage versions are available.

Via Canada, 8 - 35127 Padova - ITALY - T +39 049 8791001 | F +39 049 8791002 | info@nectogroup.com |

Ny Emissione verso I’alto superficie quadrata

I=al|  TOPEMITTING FOURSQUARE SURFACE

Angolo di apertura di 150°. Superficie quadrata, illuminazione con effetto
continuo, zona d’aria incavata all’'interno della struttura, buona dissipazione
del calore.

150° beam angle. Foursquare structure surface, dot-free illumination, hollow
air layer inside design, good heat dissipation.
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2835 STRIP LED 140 LED/m 12,7W/m 5m DOT FREE (8mm x 14mm)

a ; anni (",
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: CRI 8 0 Garanzia / Warranty | & years N s
LED: 140 LED/m \ Intertek
Strip dimension: 8 x 14 x 5000 mm
Working voltage: 24VDC LIFETIME EXPECTANCY
IP: 65 (L,,B,,) >54000 hrs @ Ta 45°C
Power: 12,7W/m
Luminous flux max: 630 Im/m
Module dimension: 50 mm -
LED distance: 7,14 mm
Working temp.: -20 +45°C
Stocking temp.: 0 +60°C
Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe energetica: E -
This product contains a light source of energy efficiency class: E
[8x14 mm
CoD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT (K) MOD. LED VOLTAGE POWER LUMEN
3SLEHFAWW7002000-0814 STRIP 700 LED DOT FREE WW 63,5W IP65 65 80 2700 2835 24VDC 12,7W 600
3SLEHFAWW7002005-0814 STRIP 700 LED DOT FREE WW 63,5W IP65 65 80 3000 2835 24VDC 12,7W 600
3SLEHFANW7002000-0814 STRIP 700 LED DOT FREE NW 63,5W IP65 65 80 4000 2835 24VDC 12,7W 630
3SLEHFAPW7002000-0814 STRIP 700 LED DOT FREE PW 63,5W IP65 65 80 6000 2835 24VDC 12,7W 570
300 mm 5.000 mm + 50mm

.Y
I

== | O osoio oeo ggpf oeo/ /oeg © -
\\

— 14 mm
7,14 mm

50 mm

I:I:[ i LIGHT EMITTING SURFACE 8 mm 1 10 mm

SET ACCESSORI
FULL SET ACCESSORY 7 ¢

"
e n.1 Cavo /Cable hag”; v
* n.1 Tappo frontale / Front cap !
e n.1Tappo finale / End cap
® 1.5 Supporti + viti / Stainless clips + screws l @

Tagliare ogni 50mm 1
CUT every 50mm \,
%

L
e 2

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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2835 STRIP LED 140 LED/m 12,7W/m 5m DOT FREE (10mm x 10mm)

EcoDesign
COMPLIANT

i ; anni (“,
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: CRI 8 0 Garanzia / Warranty | & years N s
LED: 140 LED/m \ Intertek
Strip dimension: 10 x 10 x 5000 mm
Working voltage: 24VDC LIFETIME EXPECTANCY
IP: 65 (Ly,B,,) 54000 hrs @ Ta 45°C
Power: 12,7W/m
Luminous flux max: 1020 Im/m
Module dimension: 50 mm
LED distance: 7,14 mm
Working temp.: -20 +45°C
temp.: 0 +60°C
Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe energetica: E
This product contains a light source of energy efficiency class: E
[10x10 mm
COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT (K) MOD. LED VOLTAGE POWER LUMEN

3SLEHFAWW?7002P00-1010 STRIP 700 LED DOT FREE FRONT EMITTING WW 63,5W IP65 65 80 2700 2835 24VDC 12,7W 960

3SLEHFAWW7002P05-1010 STRIP 700 LED DOT FREE FRONT EMITTING WW 63,5W IP65 65 80 3000 2835 24VDC 12,7W 960

3SLEHFANW7002P00-1010 STRIP 700 LED DOT FREE FRONT EMITTING NW 63,5W IP65 65 80 4000 2835 24VDC 12,7W 1020

3SLEHFAPW7002P00-1010 STRIP 700 LED DOT FREE FRONT EMITTING PW 63,5W IP65 65 80 6000 2835 24VDC 12,7W 960

300 mm 5.000 mm
| | |
= { | O-O«O80 0«0 OR0 0«0 /0«0 O 12mm
LY 5\
e 714mm 10mm
50 mm
4 mm 10 mm
LIGHT EMITTING SURFACE
12 mm

SET ACCESSORI
FULL SET ACCESSORY

n.1 Cavo / Cable
n.1 Tappo frontale / Front cap
n.1 Tappo finale / End cap

Tagliare ogni 50mm
CUT every 50mm

n.5 Supporti + viti / Stainless clips + screws

%
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ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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5050 STRIP LED 98 LED/m 16,32W/m 5m DOT FREE RGB (10mm)

; anni T j
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: .!I Garanzia / Warranty | .5 years c eml’ us

Intertek
LED: 98 LED/m
Strip dimension: 10 x 15 x 5000 mm IP67 AVAILABLE
Working voltage: 24VDC
IP: 65 LIFETIME EXPECTANCY
Power: 16,32W/m (L4B,,) 36000 hrs @ Ta 45°C

Luminous flux: 350 Im/m
Module dimension: 71,4 mm
LED distance: 10,2 mm
Working temp.: -20 +45°C
Stocking temp.: 0 +60°C

I[10mm
COD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT (K) MOD. LED VOLTAGE POWER LUMEN
3SLXDFBRG4902000 STRIP 490 LED/m RGB DOT FREE 81,6W IP65 65 / RGB 5050 24VDC 81,6W 1750

= ' EMMTING SIDE L [P
=== 5 Eﬁg | | = I ” 15|
10 mm L 11,2mm e
300 mm 5,000 mm »
o [10.2mm I 15 mm
H—— 71,4 mm
IP67 DIMENSIONI - /P67 DIMENSION
FRONT CAP END CAP
12,5mm
19,5 mm

SET ACCESSORI
FULL SET ACCESSORY >,
e n.1 Cavo / Cable w
* n.1 Tappo frontale / Front cap !
e n.1Tappo finale / End cap
e .10 Clip in plastica / Plastic clip
* n.10Viti / Screw ce @
Tagliare ogni 71,4mm 1 | —
CUT every 71,4mm .-\/ ﬁ

© e

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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5050 STRIP LED 84 LED/m 16,8W/m 5m DOT FREE RGB DMX (10mm)

; anni T j
DATI TECNICI / SPECIFICATIONS: .!I Garanzia / Warranty | .5 years c eml’ us

LED: 84 LED/m
Strip dimension: 15 x 10 x 5000 mm

Working voltage: 24VDC IP67 AVAILABLE
IP: 65

. LIFETIME EXPECTANCY
Power: 16,8 L_B.) 40000 h @ T55°C
Luminous flux: 170 Im/m ( 80 10)
Module dimension: 83,5 mm
LED distance: 11,9 mm
Working temp.: -20 +45°C
Stocking temp.: 0 +60°C

[10mm
coD. DESCRIZIONE /DESCRIPTION IP CRI CCT (K) MOD. LED VOLTAGE POWER LUMEN
3SLXDFBRG4202000DMX STRIP 420 LED RGB DMX DOT FREE 84W IP65 65 / RGB 5050 24VDC 84w 850

' EMMTING SIDE L 7
o —C—— S |
- ’ 10 mm — —
L 11,2mm 10
300 mm 5.090 mm
S L 1.9mm I 15 mm
M——— 835mm
IP67 DIMENSIONI - /P67 DIMENSION
FRONT CAP END CAP
12,5mm
19,5 mm
SET ACCESSORI
FULL SET ACCESSORY >,
e n.1 Cavo / Cable w
* n.1 Tappo frontale / Front cap !
e n.1Tappo finale / End cap
e .10 Clip in plastica / Plastic clip
* n.10Viti / Screw ce @
Tagliare ogni 83,5mm 1 | —
CUT every 83,5mm .-\/ ﬁ
© e

ATTENZIONE / WARNING: Per la tipologia e la potenza espressa dalla strip, si raccomanda di dotare la stessa di adeguata dissipazione e di incollarla utilizzando il biadesivo
termo conduttivo direttamente sulla superficie dissipante. (Due to the heating generated, it is recommended to dissipate it in a properly dissipating aluminum surface).
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TABELLA IP
IP CHART

Per ottenere le dimensioni corrette, vedere le istruzioni sotto il disegno in sezione.
To obtain the correct dimensions, see the instruction below the sectioned drawing.

C

IP54
SILICONE

IP65
SILICONE ESTRUSO
EXTRUDED SILICONE

F

IP66
SILICONE ESTRUSO
EXTRUDED SILICONE

G

IP65
SILICONE

LED
|V i s
ot — B

2. 5mm
IP20 + Omm
AIR
LED
ST
4mm b
| 7 )
P20 + 2mm L
AR P67
LED SILICONE
ST
4mm B
| A
- —
P20 + 1, 5mm (+0, 5mm) W
AR IP67
_I_ LED SILICONE
E | | +——Silicone Tube
< PCB
_i_l |
IP20 + 2mm (+0. 5mm) B

IP68
PU +PVC

S

IP67
SILICONE

4. 8mm

EcoDesi
ErPcuriin

ATR

LED

| —— — -
1P20 + 2mm (+0. 5mm)

Silicone  amr

2.8mm

»—4——
g
Do
S
+
[N}
g
—
T
=
ol
g

N\

IP20 + Zmm (+0. 5mm)

-
M
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PRECAUZIONI DI MONTAGGIO DELLA STRIP LED:

10.

Assicurarsi che la superficie alla quale viene incollata la strip LED sia liscia e
pulita. Sporco, olio, grassi ecc. influenzano I'adesivita del nastro biadesivo, con
il rischio di possibili distacchi nel tempo.

Dopo aver posizionato la strip LED, premere sulla stessa con adeguata forza per
permettere un buon incollaggio sulla superficie. Non usare martelli o altri utensili
per premere sulla strip in quanto questa potrebbe sicuramente danneggiarsi.

Non piegare la strip a 90° o con un angolo secco di piegatura in quanto potreb-
bero danneggiarsi le saldature o le pista di trasmissione elettrica. Il raggio minimo
di curvatura della strip deve essere, per evitare danni alle piste 0 ai componenti
saldati, di 60 mm.

Non tirare il cavo di collegamento dopo il montaggio della strip LED per non
rovinare o provocare il distacco delle piste di collegamento della strip LED.

Per avere le migliori prestazioni collegare ogni strip LED di lunghezza 5 metri al
proprio alimentatore o controllore. Se si alimentano piu strip LED in serie si pos-
sono avere delle diminuzioni di efficienza luminosa dovute alla caduta di tensione
generata dalla resistenza elettrica delle piste che scorrono nel circuito della strip
LED.

Elettricita statica (ESD) pud danneggiare la giunzione dei LED presenti nella
strip LED. Si consiglia I'uso di strumenti idonei atti ad evitare la trasmissione
di elettricita statica nella strip (guanti elettrostatici o polsini elettrostatici). E’
inoltre raccomandato di prendere le necessarie precauzioni per evitare fenomeni
dovuti a elettricita statica dove vengono installate le strip LED.

La strip genera molto calore. Evitare di farla funzionare in aria libera e preve-
dere idoneo sistema di raffreddamento. La temperatura superficiale del circuito
stampato non dovrebbe superare, per garantire la durata del LED, i 55-65°C
massimo (temperatura misurata nel punto di saldatura del LED SMD al circuito
stampato oppure su Tc point. in questo caso, tenendo conto della resistenza
termica fra supporto e giunzione non si dovrebbero superare gli 85°C nella giun-
zione).

Devono essere evitate fonti di calore in prossimita della strip LED o che la stessa
venga interessata da fonti di calore che potrebbe innalzare la temperatura di
funzionamento. Operare secondo le specifiche espresse nel foglio tecnico del
prodotto.

Evitare la tensione inversa che puo distruggere la giunzione, Prestare molta at-
tenzione al collegamento per non invertire la connessione positiva con la nega-
tiva.

Usare alimentatori di qualita, onde evitare possibili sovratensioni (surge) che
potrebbero bruciare il LED.

a
>

EcoDesi
ErPciuriin

CAUTIONS:

10.

The surface where the strip LED will be fix must be clean and free from oil,
dirty, grease etc. Any substance on the fix surface decrease the strength of
the adhesive tape.

Do not use tools or hammer over the strip LED to fix it on a surface, because
you can damage the strip LED. Push with a finger or with a smooth tools.

Should not be curved in the diameter of 60 mm, please do not rebate or bend,
in order to avoid damages to the LED lamps or internal circuit.

Do not pull the connection cable after strip LED fixing, to avoid the damage of
electrical connection.

To obtain the maximum performance, each 5 meters must be connected to
proper power supply or controller. Several strip LED connected by a series
circuit can be affected by light drop.

Static electricity (ESD) may damage the strip LED. It is recommended to use
a wristband or anti-electrostatic glove for handling the strip LED. It is also
recommended to take properly measures to avoid surge voltage in the equip-
ments where strip LED are placed.

Thermal design of the end product is most important. Please consider the
heat generation of the strip LED and take the correct way to dissipate it.
Intense heat generation must be avoided and operate within the maximum
ambient temperature as for specification.

Must be avoid heat generation close to the strip LED because that can cause
the LED junction burn due to surplus in heating.

The inverse polarity is dangerous for the LED. Please pay attention at the
connection positive and negative and do not invert them.

It is recommended to use a good quality power supplies, to avoid extra volt-
age or surge when they turn on that can be damage the LED.

EEIENERG/

SUPPLIER'S NAME
MODEL IDENTIFIER

() MTBF = 80.000 ore.

gk MTBF = 80.000 hours.

WXYZ
kWh/1000h

XNX/ETO0T
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MANUALE D’USO STRIP LED
STRIP LED USER MANUAL

PRECAUZIONI D’USO:

TAGLIO E COLLEGAMENTO
STRIP 1P20

TAGLIO DELLA STRIP.
Eseguire il taglio esclusivamente nei punti
predisposti e indicati sulla striscia LED.

COLLEGAMENTO A PIU STRIP.
Pulire la piazzola da eventuali depositi con un
detergente tipo alcool.

Affiancare le due strip che si vogliono unire
e con un saldatore scaldare leggermente le
piazzole. Appoggiare il filo di stagno sulle
piazzole gia riscaldate nella quantita che
permetta la saldatura delle stesse, aspettare
la fusione dello stagno. Agire nello stesso
modo anche nelle altre piazzole. Per evitare
fenomeni dovuti a trasmissione di elettricita,
si prescrive di utilizzare un saldatore in bassa
tensione 24V con isolamento dalla rete 230Vac
oppure un saldatore a gas. Come riferimento di
eventuali modelli: Bassa Tensione: TCP-S 24V
50W WELLER o WS81 WELLER / Gas: PYROPEN
WELLER o PORTASOL.

COLLEGAMENTO DEL CAVO ALLA STRIP LED.
Agire come al punto 2. Prima di saldare il cavo
alla strip, questo va prestagnato.

Prestagnare anche la piazzola sulla strip, porre
a contatto il filo e saldare, aggiungendo un
po’ di stagno per formare una piccola goccia.
Agire nello stesso modo anche per I'altro polo
conduttore.
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USE PRECAUTIONS:

CUTTING AND CONNECTING
STRIP IP20

STRIP CUTTING.
Perform cutting only in the predisposed and
indicated points on the led strip.

MULTIPLE STRIPS CONNECTION.
Clean leads from possible sediments with an
alcohol like detergent.

Place the two strips to be joined next to each
other and with a soldering iron, lightly warm
up leads. Place tin wire on pre-heated leads in
an amount that will allow their soldering. Wait
for tin to melt. Repeat process on the other
leads. To avoid electric power transmission, it
is recommended to use a low voltage soldering
iron (24V with electrical grid insulation 230Vac)
or a gas solder. Reference models: Low Voltage
- TCP-S 24V 50W WELLER o WS81 WELLER /
Gas - PYROPEN WELLER or PORTASOL.

CABLE CONNECTION TO LED STRIP.

Repeat step 2. Before soldering cable to the
strip, cable needs to be tinplated.

Tinplate lead on LED strip as well. Put cable in
contact with lead and solder, adding some tin to
form a small drop. Repeat process for the other
conductor pole.

EcoDesign

E r P COMPLIANT

_______s_e___-
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TAGLIO E COLLEGAMENTO STRIP IP68
CUTTING AND CONNECTING STRIP IP68
0

o] _e_&_ By

1 TAGLIO DELLA STRIP.
Eseguire il taglio esclusivamente nei punti predisposti e

1 indicati sulla striscia LED.
y ‘ 2 SIGILLATURA
l I I DELLA PARTE TAGLIATA.
Riempire il tappo cieco di chiusura
di colla siliconica.
2
2A Inserirlo a pressione nello spezzone
di strip LED da sigillare.
3 SALDATURA DEL CAVO.
Liberare le piazzole dalla resina con un taglierino.
2 A Pulirle, per togliere tracce di grasso od oli con un panno
inumidito di alcool, ed effettuare la saldatura nella
modalita indicata per la saldatura delle strip IP20. Per
evitare fenomeni dovuti a trasmissione di elettricita, si
prescrive di utilizzare un saldatore in bassa tensione 24V
con isolamento dalla rete 230Vac oppure un saldatore
_ a gas. Come riferimento di eventuali modelli: Bassa
-’ Tensione: TCP-S 24V 50W WELLER o WS81 WELLER
—_p / Gas: PYROPEN WELLER o PORTASOL. Temperatura
consigliata: 260/280°C.
3
4 DOPO AVERE EFFETTUATO LA SALDATURA,
infilare il cappuccio di protezione.
=
—-_p 5 Riempire il cappuccio con la colla siliconica e inserirlo
nella strip per permettere la sigillatura.
4
="
———-D
5
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STRIP CUTTING.
Perform cutting only in the predisposed and indicated
points on the LED strip.

SEALING CUT PART.
Fill stop end cap with silicon adhesive.

2A Insert it applying pressure to the LED strip piece to be

sealed.

CABLE SOLDERING.

Free leads from resin with a utility knife. Clean them, to
remove grease or oil traces with a cloth dampened with
alcohol. Perform soldering following directions provided
for strip IP20. To avoid electric power transmission,
it is suggested to use a low voltage soldering iron
(24V with electric grid insulation 230Vac) or a gas
solder. Reference models: Low Voltage TCP-S 24V 50W
WELLER or WS81 WELLER / Gas — PYROPEN WELLER OR
PORTASOL. Suggested soldering temp: 260-280°C.

WHEN SOLDERING IS COMPLETE,
insert protection cap.

Fill cap with silicon adhesive and insert it in the strip to
allow sealing.
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PROCESSO DI TAGLIO E COLLEGAMENTO
EASY SELF-CUTTING AND CONNECTION PROCESS

EcoDesi
ErPcuriin

ek

f—

%

Fase 1. Individuare il punto di taglio riportato sulla striscia.

Step 1. Find the cutting line mark.

Fase 2. Separare la striscia tagliandola nel punto di
taglio indicato.

Step 2. Split the strip along the cutting mark by knife.

Fase 3. Tagliare, servendosi di forbici, il PCB all’'interno
della striscia, lungo la linea di tratteggio indicata.

Step 3. Cut the PCB along the cutting mark inside the
strip by scissors .

Fase 4. Fissare I'estremita finale della striscia con il
tappo di chiusura.

Step 4. Fix the strip end into end cap.
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Fase 5. Saldare il cavo sul PCB e unire la parte
anteriore della striscia con il tappo anteriore.

Step 5. Solder the cable onto PCB and connect the strip
front and front cap.

Fase 6. Utilizzare del silicone per bloccare il tappo di
chiusura e quello anteriore.

Step 6. Use silicone glue to adhere end cap and
front cap.
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ATTENZIONE!

* Non tagliare mai la striscia a led fuori dai punti indicati.

¢ Non accendere la striscia prima di averla srotolata, € ammessa una accensione
per verificare il funzionamento per massimo 10 secondi se non dissipata. Utilizzare
solo alimentatori SELV in accordo con le norme vigenti. Prodotti chimici, solventi
0 acidi utilizzati per la pulizia e\o incollaggio possono danneggiare la superficie e
provocare corrosione del led stesso inficiandone la durata o colore.

* Non torcere
* Non collegare alla tensione di rete.

* Non collegare in serie misure superiori di striscia oltre la misura totale della rolla
venduta. E’ buona norma collegare alla stessa alimentazione sia I'inizio che la fine
della striscia.

* Non dare alimentazione prima di aver collegato la striscia led
* Non sottoporre il prodotto ad alcuna sollecitazione meccanica.
* Non coprire mai il prodotto.

* Non installare né utilizzare il prodotto in ambienti dove siano presenti, o potrebbero
esserci gas,vapori o polveri combustibili.

* Non appendere o fissare oggetti al prodotto.
* Non rivolgere mai lo sguardo diretto alla luce led.

* Non sottoporre il prodotto a temperature estreme , dalla luce solare
diretta,dall’eccessiva umidita,dal bagnato(nel caso di IP20).

* Non piegare la strip a 90° o con un angolo secco di piegatura in quanto potrebbero
danneggiarsi le saldature o le pista di trasmissione elettrica. Il raggio minimo di
curvatura della strip deve essere, per evitare danni alle piste o ai componenti
saldati, di 60 mm.

* Non torcere.

e Per avere le migliori prestazioni collegare ogni rolla al proprio alimentatore
o controllore. Se si alimentano pil strip LED in serie si possono avere delle
diminuzioni di efficienza luminosa dovute alla caduta di tensione generata dalla
resistenza elettrica delle piste che scorrono nel circuito della strip LED.

o Elettricita statica (ESD) puo danneggiare la giunzione dei LED presenti nella
strip LED. Si consiglia I'uso di strumenti idonei atti ad evitare la trasmissione di
elettricita statica nella strip (guanti elettrostatici o polsini elettrostatici). E’ inoltre
raccomandato di prendere le necessarie precauzioni per evitare fenomeni dovuti a
elettricita statica dove vengono installate le strip LED.

e Non tirare il cavo di collegamento dopo il montaggio della strip LED per non
rovinare o provocare il distacco delle piste di collegamento della strip LED.

e Evitare la tensione inversa che pud distruggere la giunzione, Prestare molta
attenzione al collegamento per non invertire la connessione positiva con la
negativa.

e Usare alimentatori di qualita, onde evitare possibili sovratensioni (surge) che
potrebbero bruciare il LED.

Leggere attentamente queste istruzioni ed avvertenze, sono parte integrante del prodotto, contengono
indicazioni importanti per la messa in funzione e I'utilizzo del prodotto stesso che dovranno essere
rispettate anche da terzi ai quali venga eventualmente ceduto, nel caso in cui non vengano osservate
le avvertenze per la sicurezza e le indicazioni relative all’utilizzo conforme, non ci assumiamo alcuna
responsabilita per eventuali danni a cose o persone risultanti, ne al reintegro di costi di installazione.
Inoltre in questi casi si estingue la garanzia.
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% WARNING!

o Never cut the led strip out of the indicated points.

e Do not light ON the LED strip if it's rolled. If not correctly dissipated, is allow a 10
second POWER ON to check its works. Use only SELV power supply, as for current
regulations. Chemicals product, glue, solvent or acid used for clean the LED strip
surface can be damage or corrode the LED strip of the LED surface, modifying the
CCT or the working life.

Do not bend.

e Do not connect to the line voltage.

¢ Do not connect more than one LED strip. The correct connection is the reel length.
Is correct to supply the LED strip from both sides.

Do not POWER ON before to connect the LED strip.

¢ Do not mechanically stress the LED strip.

Do not cover the LED strip.

e Do not install the product and places where it can work with gas or fuels vapors
substances.

¢ Do not hang up or fix object to the LED strip.

® Do not look directly towards the LED strip.

Do not place the product under extremely temperature or direct to the sun light.

Do not place a IP20 product in wet places.

e Should not be curved in the diameter of 60 mm, please do not use a tool like a
hammer or bend, in order to avoid damages to the LED lamps or internal circuit.

* Do not twist.

e To obtain the maximum performance, each 5 meters must be connected to proper

power supply or controller. Several strip LED connected by a series circuit can be
affected by light drop.

e Static electricity (ESD) may damage the strip LED. It is recommended to use
a wristband or anti-electrostatic glove for handling the strip LED. It is also
recommended to take properly measures to avoid surge voltage in the equipments
where strip LED are placed.

e Do not pull the connection cable after strip LED fixing, to avoid the damage of
electrical connection.

e The inverse polarity is dangerous for the LED. Please pay attention at the connection
positive and negative and do not invert them.

e |t is recommended to use a good quality power supplies, to avoid extra voltage or
surge when they turn on that can be damage the LED.

Please read carefully these instruction and warnings. They are parts of product and contains important
indication how to install and power the product. This indi must be r 1 for all the people
that will install the product.

In the case of damaging, product guarantee decays automatically. Nectogroup srl will not be
responsable for damages caused by incorrect istallation.

Leave copy of this maintenance to the personnel in charge.
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scopri le condizioni di vendita su

nectogroup.com

/\ Necto Group S.r.l. é iscritta al Registro Produttori:

E C.E M Registro Produttori AEE

ricco e glone de raes Registro Produttori Pile e Accumulatori
*e
’0
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